

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 28.02.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004577250

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Himmels-bijou GmbH in Liquidation, bisher Himmels-bijou GmbH, Baden

Himmels-bijou GmbH in Liquidation Bahnhofplatz 9 5400 Baden

UID: CHE105781262

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Baden

Himmels-bijou GmbH, in Baden, CHE-105.781.262, Gesell-schaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 33 vom 18.02.2019, Publ. 1004568951). Firma neu: Himmels-bijou GmbH in Liquidation. Mit Verfügung des Gerichtspräsidiums Baden vom 21.02.2019 ist über diese Gesellschaft mit Wirkung ab dem 21.02.2019, 14.00 Uhr, der Konkurs eröffnet worden.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 18.02.2019 Nummer der SHAB-Ausgabe: 33

Statusänderung:

Auflösung infolge Konkurs Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 2361 vom 25.02.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Aar-

gau